

# 美联储降息预期推动美股大涨

美联储主席鲍威尔4日表示，将采取适当措施支持经济增长。这一表态被市场解读为美联储对降息持开放态度，纽约股市三大股指当日全线大涨，并且涨幅均超过2%。

由于特朗普政府不断升级经贸摩擦，危及包括美国在内的全球经济增长前景，近期美国金融市场遭受重挫。鲍威尔当天表示，美联储正密切关注当前贸易局势发展及其对美国前景的影响。鲍威尔对降息的开放态度为金融市场注入一剂强心针。

截至4日收盘，道琼斯工业平均指数比前一交易日上涨2.06%，收于25332.18点。标准普尔500种股票指数上涨2.14%，收于2803.27点。纳斯达克综合指数上涨2.65%，收于7527.12点。

CMC市场公司市场分析师戴维·马登表示，市场认为鲍威尔愿意采取适当措施支持经济增长是一个信号，表明其认为在必要时将考虑降息。

美国沃亚投资管理公司高级市场策略师卡琳·卡瓦诺说，美联储降息的可能性对市场和投资者来说无疑是一种安慰。电子交易金融公司投资策略副总裁迈克·洛温加特也认为，考虑到当前的种种不确定性，任何明确的信号都将受到市场欢迎。

芝加哥商品交易所最新数据显示，市场预期美联储可能分别在今

年9月和12月降息。美国摩根大通银行的分析报告也预计，今年美联储将降息两次。

自2015年12月启动本轮加息周期以来，美联储已加息9次，并开启缩减资产负债表计划，以逐步退出金融危机后出台的超宽松货币政策。去年美联储加息4次，将联邦基金利率目标区间提高到2.25%至2.5%水平。

今年初以来，美联储一直按兵不动，并且其政策立场日益转向“鸽派”。美联储将于6月18日至19日召开货币政策例会。市场对美联储今年内降息的预期正在不断强化。

此外，人们对美国和墨西哥贸易紧张局势的担忧有所缓解，也是当天纽约股市大涨的重要原因。墨西哥总统洛佩斯4日表示，相信墨西哥可以与美国在最后期限之前达成协议以避免加征关税。

墨西哥外交部长马塞洛·埃布拉德4日也说，有望与美方达成协议，避免美国从10日起对墨西哥输美商品加征5%关税。埃布拉德预计将于5日在华盛顿和美国国务卿蓬佩奥举行磋商。

此外，据路透社报道，美国国会两党已在考虑通过投票来否决总统的关税举措。这些消息缓解了市场对美墨贸易冲突加剧的担忧，令当天纽约股市汽车和芯片板块反弹。

据新华社

## 佛山彩民斩获双色球二等奖30注 总奖金高达544万多元

5月30日晚，双色球第2019062期开奖，当期的开奖号码为红球07、13、16、23、26、30，蓝球号码01，当期全国开出一等奖7注，二等奖161注，广东中出二等奖37注，其中30注由佛山市顺德区第44131121号投注站与第44131164号投注站中出，单注奖金181559元。经检索，佛山市中得的双色球第2019062期二等奖的中奖彩票一张是1注20倍单式的自选票，出票时间为5月30日14点23分，另一张是1注10倍单式的自选票，出票时间为5月30日14点27分。

开奖当天晚上，佛山市福彩第44131164号投注站负责人梁先生第一时间在微信朋友圈上发中奖信息，称是同一个彩民中的双色球二等奖30注，总奖金高达5446770元。看到微信后市福彩中心工作人员第一时间联系梁先生，梁先生高兴地说：“中奖彩民是我的老顾客，虽然中得的30注二等奖彩票是在二个站点购买的，但二个中奖站点的距离相差不到100米左右，他是先到44131121站点购买了单式20倍后，再到我站点购买了同样的号码10倍。”

据站点负责人梁先生回忆，该彩民购

买福利彩票已有十多年了，平常多以单式倍投为主，感觉也没有中过什么大奖，但他一直坚持购买双色球，这次只差一个蓝球，要不至少有2亿以上的奖金。当工作人员谈起到目前为止还没见到大奖得主前来领奖，梁先生平静地说：“中奖后第二天，大奖得主就找我我要了市福彩中心的详细地址与联系电话，应该最近几天就会过去兑奖。”

据了解，2011年佛山市一彩民曾经中得双色球第2011115期二等奖59注，奖金总额高过1300万多元。而这次彩民一人独中双色球二等奖30注，总奖金544万多元，也再次印证了“双色球”游戏巨无霸的地位。

据广东福彩网



## 公益之光 温暖绽放

——体彩25周年“时光隧道”活动即将登陆申城

一千个人眼中有一千个哈姆雷特，一万个人眼中有一万个上海。上海，一座令人难以遗忘的魅力之都，一座充满现代感的摩登之都。在这座被称为“东方巴黎”的时尚之都里，你既可以在外滩、东方明珠感受“不夜城”的风情，也可以在七宝古镇、老城隍庙品味悠久的历史和文化景观，潮流与古典交融，繁华与静谧并存，快乐与美好，正不断在这方土地上发生。说起快乐与美好，怎少得了今夏席卷各大城市的体彩“时光隧道”呢？6月7日-9日，体彩“你未必光芒万丈 但始终温暖有光”品牌亮相活动将走进申城，在新大陆广场开启时光穿梭之门，和市民们一道，漫步1994-2019的岁月旅程。同时，作为“时光隧道”活动的最后一站，上海站也将为这场持续两个月、跨越六城的体彩寻光之旅画上圆满句号。

在前五站活动中，奥运冠军殷剑、杨景辉、张雁全、李珊珊来到活动现场，和观众们同台比拼、亲密互动，一起为公益助力。同时，结合时下热点，挖掘六座城市的文化符号，体彩精心策划了一系列兼具公益性与趣味性的活动：“戴川剧脸谱跳广播操”“邂逅萌萌哒大熊猫”“为贫困地区孩子送祝福献爱心”“王子公主的童话旅程”……各式各样的“彩蛋”轮番上演，不仅带来惊喜连连，还犹如一簇簇小火苗，点燃了现场观众的参与热情。

那么，在上海站的收官之宴中，又会有什么惊喜之举呢？

众所周知，上海素有“体育之城”的美誉。在足球、篮球、乒乓球等多个传统优势项目上，上海不断为国家输送着高水平的运动人才，近年来，更是涌现了以姚明、刘翔为代表的具有广泛国际知名度的明星运动员。这不，听闻体彩“时光隧

道”即将走进上海，乒乓球奥运冠军、“大力士”王励勤也特意前来送祝福啦！作为土生土长的上海人，王励勤一直热心体育和公益事业，这次，有感于体彩长久以来对公益的支持，他特意送上了亲笔签名的球拍和运动T恤，为爱心再添“彩”！同时，此次上海站活动正逢2019年女足世界杯开幕期间，为了让现场的小伙伴们同享足球激情、体验运动魅力，体彩特别策划推出了互动小游戏“颠球挑战赛”和“运球过障碍挑战赛”，邀市民们一道，为即将登上战场的铿锵玫瑰们加油打call！

除了以上特别策划，在如梦似幻的体彩“时光隧道”展区里，精彩同样值得期待！在这里，你可以步入科技与人文交相辉映的“时光长廊”，感受体彩25年成长历程的点点滴滴；在这里，你可以和奥运冠军同台竞技，体验什么叫真正的“速度与激情”；在这里，暖心的公益互动环节层出不穷，绝对会让你收获感动与温情……

公益之光，温暖绽放。体彩“时光隧道”即将整装出发、为你而来。6月7日-9日，上海新大陆广场，让我们携手步入“时光隧道”，集聚公益温暖，见证青春力量！

(关言)



## 金价连涨凸显避险情绪升温

近期，由于美国经济前景不确定性升高，投资者纷纷增持作为避险资产的黄金，导致国际金价自5月底以来连日上涨，接连突破多个价格关口。分析人士普遍认为，金价走高反映出投资者强烈的避险情绪。

自5月30日美国总统特朗普威胁对墨西哥加征关税后，纽约商品交易所黄金期货市场交投最活跃的8月黄金期货价格连续突破每盎司1300、1310、1320美元三个关口，3日收于每盎司1327.9美元。

所谓避险资产，是指在风险事件发生时能对冲风险并尽可能避免损失的资产。在经济出现风险时，美国等主要发达经济体发行的国债和黄金是最常见的避险资产。

分析人士普遍认为，当前投资者热衷增持黄金，主要是为了应对近期经贸摩擦加剧带来的风险，以及美国

经济日益增强的不确定性。

美国环球投资公司首席交易员迈克尔·马陶谢克表示，人们正在恐慌中进行交易，目前投资者非常不确定美国政府会做什么，这意味着“你的投资组合中该有更多的黄金”。

加拿大皇家银行财富管理公司贵金属分析师乔治·格罗认为，对经贸摩擦的恐惧推升了作为避险资产的黄金。凯投国际宏观经济咨询公司高级商品经济学家罗斯·斯特朗也认为，中美经贸摩擦和美国威胁对墨西哥加征关税等一系列事件，触发了把黄金作为避风港的诉求。

蓝线公司总裁比尔·巴鲁赫表示，当前的市场环境对黄金有利，随着美元下跌，且美债收益率维持在当前水准，黄金无疑将继续具有吸引力，金价会继续走高。

据新华社

## 郑商所与中储棉 签署棉花期货战略合作备忘录

记者从郑州商品交易所获悉，郑商所与中国储备棉管理有限公司（以下简称中储棉）4日在郑州签署棉花期货战略合作备忘录。双方将借助各自优势，致力于推动棉花期货功能作用发挥、优化完善棉花宏观调控措施机制，进一步促进我国棉花产业发展。

根据合作协议，中储棉将基于自身优势，支持郑商所开展各种形式的

期货知识教育培训和产业发展服务、组织棉花期货及期权产品培育和市场推广、优化棉花期货交割库布局等。

郑商所将为中储棉开展套期保值等业务提供培训和指导，积极研究并推进中央直属棉花储备库纳入棉花期货交割仓库，联合中储棉共同组织举办有关期货会议、论坛等。

据新华社